



Από τη Δευτέρα έως και την Τετάρτη, 21-23 Φεβρουαρίου, ο Σεβασμιώτατος παρέμεινε στην ΑΘΗΝΑ, προς εκπλήρωση υποχρεώσεων, που απορρέουν από τη συμμετοχή του σε Συνοδικές Επιτροπές.

Την Πέμπτη, 24 Φεβρουαρίου, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Παρασκευή, 25 Φεβρουαρίου, μετέβη αεροπορικώς, μέσω Σύρου-Αθηνών και Θεσσαλονίκης στη ΦΛΩΡΙΝΑ, προκειμένου να συμμετάσχει στις Λειτουργικές εκδηλώσεις επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Θεοκλήτου, κατά την οποία άγει τα ονοματήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης κ. Θεόκλητος.

Το Σάββατο, 26 Φεβρουαρίου, το πρωί, συνιερούργησε μετ' άλλων Αρχιερέων στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Φλωρίνης, όπου και εκήρυξε το θείο λόγο.

Στη συνέχεια, μέσω Θεσσαλονίκης, Αθηνών και Λαυρίου, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Κυριακή, 27 Φεβρουαρίου, ιερούργησε στον Ιερό Ναό Γενέσεως της Θεοτόκου, στα Χρούσσα, στον οποίο κατά τη διάρκεια λαμπρής τελετής και με τη συμμετοχή, παρά τις δυσμενέστατες καιρικές συνθήκες, πλήθους προσκυνητών από τα

Χρούσσα, τις πλησιόχωρες Ενορίες και την Ερμούπολη και παρουσία του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Ιωάννη Δεκαβάλλα, Δημοτικών Συμβούλων και εκπροσώπων Πολιτιστικών Συλλόγων, εναπέθεσε αποτμήματα εκ του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Παναγή του Μπασιά του Κεφαλλήνος.

Τη Δευτέρα, 28 Φεβρουαρίου, έπλευσε προς ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟ και το απόγευμα τέλεσε τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ι. Ναό της Παναγίας, της επιλεγόμενης «Μαρτιάτισσας».

Την Τρίτη, 1 Μαρτίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον ως άνω Ιερό Ναό και στη συνέχεια θα πλεύσει προς ΜΗΛΟ.

Την Τετάρτη, 2 Μαρτίου, θα επισκεφθεί Σχολεία της νήσου.

Την Πέμπτη, 3 Μαρτίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους Πλακών και θα προβεί στη Χειροτονία Διακόνου σε Πρεσβύτερο.

Το απόγευμα, θα μεταβεί στην ΑΘΗΝΑ.

Την Παρασκευή, 4 Μαρτίου, υπό την ιδιότητά του ως Προέδρου της Εστίας Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης, θα μεταβεί στην ΚΑΡΔΙΤΣΑ, όπου θα επισκεφθεί την Περιφερειακή Εκκλησιαστική Εστία του ΙΣΔΕ Καρδίτσας.

Το Σάββατο, 5 Μαρτίου, αργά το βράδυ θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Κυριακή, 6 Μαρτίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Πολιούχου Σύρου Αγίου Νικολάου.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, θα τελέσει τον λεγόμενο «Εσπερινό της συγχωρήσεως» στον Ιερό Ναό Ταξιαρχών Ερμουπόλεως.